
Учитељица Надица Попадић – Родитељ Србија 

Сабирање и одузимање до 10 – 4 
 
 

1. Израчунај: 
  

4 + 3 =   5 - 3 =   10 - 4 =   5 +  = 7   - 2 = 6 

                             

8 + 2 =   6 - 2 =   10 - 6 =    + 3 = 7  8 -  = 5 

                             

5 + 2 =   9 - 3 =   10 - 5 =    - 2 = 3  7 -  = 5 

  
2. Израчунај збир и прикажи га на бројевној прави, ако је први сабирак 6, а други 1: 

           
Рачунамо: _______________         
 

 

             ─┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼─               
                0     1      2      3     4      5      6     7      8     9     10 
 

3. Израчунај разлику и прикажи је на бројевној прави, ако је умањеник 7,  
           а умањилац 3: 
            
           Рачунамо: _______________ 
 
     

             ─┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼─               
                0     1      2     3      4      5      6     7      8     9     10 
 

4. Израчунај: 
 
Х + 4 = 7                                   Х – 6 = 2                                  10 -  Х = 3                       
Х = __________                       Х = __________                       Х = __________ 
Х = ___                                     Х = ___                                     Х = ___ 
Пр: __________                       Пр: __________                       Пр: __________ 
 

5. Израчунај: 
 

(5 + 2) + 1 = __________ 
 

4 + (4 + 2) = __________ 
 

(3 + 4) + 2 = __________ 
 

6. Тања има 2 сличице, а Милица 4 више од ње. 
 

а) Колико сличица има Милица?       Решење: ___________________ 
 

    Одговор: ________________________________________________ 
 
б) Колико сличица имају заједно?       
 

              Тања ___    Милица _______         Решење (Тања + Милица): _________________ 
 

              Одговор: __________________________________________________________ 
 
 
 



Учитељица Надица Попадић – Родитељ Србија 

 
Решења: 
 
 

1.   7 2 6 2 8 
10 4 4 4 3 
  7 6 5 5 2 

 
2. 6 + 1 = 7 

 
             ─┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼─               
                0     1      2      3     4      5      6     7      8     9     10 
 
 

3. 7 – 3 = 4 
 
             ─┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼─               
                0     1      2      3     4      5      6     7      8     9     10 
 
 
 

4. Х + 4 = 7 х – 6 = 2 10 – х = 3 
 Х = 7 – 4  х = 6 + 2 х = 10 – 3  
 Х = 3 х = 8 х = 7 
 Пр: 3 + 4 = 7 Пр: 8 – 6 = 2 Пр: 10 – 7 = 3 

 
 

5.   8 
10 
  9 
 
 

6. а)  4 + 2 = 6 
     Милица има 6 сличица. 
 
б) Тања:  2 сличице 
     Милица: 6 сличица 
     Заједно:  2 + 6 = 8 сличица 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


